
 

𝑬𝑿𝑬𝑹𝑪𝑰𝑪𝑬 𝑵° 𝟏 : ( 4 points ) 

Répondre par vrai ou faux : 

1/ L’inverse de la matrice : 𝑨 = (
𝟐 𝟑
𝟒 𝟓

) est la matrice : 𝑨−𝟏 = (
𝟓 −𝟑

−𝟒 𝟐
). 

2/ Si 𝒇(𝒙) < 𝑔(𝒙) 𝒆𝒕  𝒈(𝒙) = −∞ ⇒  𝒇(𝒙) = −∞  𝒙→𝟏
𝒍  𝒊  𝒎  𝒙→𝟏

𝒍  𝒊  𝒎 . 

3/L’équation −𝒙𝟑 − 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏 = 𝟎 admet au moins une solution 𝜶 ∈ [𝟎; 𝟏]. 

4/ 
√

𝟑𝒙+𝟐

𝟐𝒙−𝟐
        =   −∞    

𝒙→𝟏+
𝒍  𝒊  𝒎  

𝑬𝑿𝑬𝑹𝑪𝑰𝑪𝑬 𝑵° 𝟐 :( 8 points ) 

𝑺𝒐𝒊𝒕 𝒍𝒂 𝒎𝒂𝒕𝒓𝒊𝒄𝒆 𝑴 = (
−𝟏 𝟏 𝟏
𝟏 −𝟏 𝟏
𝟏 𝟏 −𝟏

) 

𝟏/ 𝑴𝒐𝒏𝒕𝒓𝒆𝒓 𝒒𝒖𝒆 𝑴 𝒆𝒔𝒕 𝒊𝒏𝒗é𝒓𝒔𝒊𝒃𝒍𝒆 . 

𝟐/ 𝑪𝒂𝒍𝒄𝒖𝒍𝒆𝒓 𝒍𝒂 𝒎𝒂𝒕𝒓𝒊𝒄𝒆 𝑴𝟐 + 𝑴 et e𝒏 𝒅é𝒅𝒖𝒊𝒓𝒆 𝑴−𝟏 . 

 𝟑/ 𝑶𝒏 𝒄𝒐𝒏𝒔𝒊𝒅è𝒓𝒆 𝒍𝒆 𝒔𝒚𝒔𝒕è𝒎𝒆 ( 𝑺 ) : {
−𝒙 + 𝒚 + 𝒛 = 𝟐 
𝒙 − 𝒚 + 𝒛 = −
𝒙 + 𝒚 − 𝒛 = 𝟏

𝟏 

  𝒂)𝑫é𝒕𝒆𝒓𝒎𝒊𝒏𝒆𝒓 𝒍’é 𝒄𝒓𝒊𝒕𝒖𝒓𝒆 𝒎𝒂𝒕𝒓𝒊𝒄𝒊𝒆𝒍𝒍𝒆 𝒅𝒆 (𝑺). 

  𝒃)𝑹é 𝒔𝒐𝒖𝒅𝒓𝒆 𝒅𝒂𝒏𝒔 ℝ𝟑 𝒍𝒆 𝒔𝒚𝒔𝒕è 𝒎𝒆 ( 𝑺 ). 

EXERCICE N° 3 :( 8 points ) 

Soit la fonction f définie par :{
𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 + 𝟐𝒙  𝒔𝒊 𝒙 < 𝟎

𝒇(𝒙) =
𝒔𝒊𝒏(𝒙)

𝒙+𝟏
 𝒔𝒊 𝒙 ≥ 𝟎

 

1)Calculer 𝒇(𝟎)  𝒆𝒕 montrer que f est continue en 0 . 

2) a )Calculer  𝒇(𝒙)  𝒙→−∞
𝒍  𝒊  𝒎 . 

    b) Montrer que pour tout 𝒙 ≥ 𝟎 ,  
−𝟏

𝒙+𝟏
< 𝒇(𝒙) <

𝟏

𝐱+𝟏
 . 

    c) En déduire  𝒇(𝒙)  𝒙→+∞
𝒍  𝒊  𝒎 . 

3)Calculer    𝒙→−∞
𝒍  𝒊  𝒎 𝒇(𝒙)

𝒙𝟐    . 
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